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トンボ鉛筆  ギフト ＆ ノベルティカタログ

ノベルティ・ギフトに最適な
名入れ商品を揃えました。

取扱店

23.07.KK

このマークのある商品は web で
名入れシミュレーションができます

▲

トンボ鉛筆ノベルティサイト
https://www.tombow.com/sp/novelty/

Webで
名入れ
シミュレーション

期間内に製品の在庫が終了する場合がございます。 ご注文の際は在庫のお問い合わせをお願いいたします。

印刷ガイド

■印刷色について
・パッド印刷やシルク印刷でお名入れの場合、下記の基本色より印刷色をお選び下
さい。
・その他の色の場合はDIC（ディック）やPANTONE（パントーン）で色指定を行ってくだ
さい。

注文の際のお願いとご注意

■データ原稿でご注文の場合
基本的なデータは、パッド＆シルクスクリーン印刷の場合と同様に、イラストレー
ターで作成してください。なおかつ画像を使用する場合は下記の項目にご注意の上
データを作成し、ご入稿ください。

■画像データについて
・画像データは、イラストレーターに配置や埋め込みを行った場合でも必ず添付して
ください。
・Adobe（アドビ）社製のPhotoshop（フォトショップ）で作成してください。
・解像度（原寸サイズ以上で）：350dpi　・画像モード：CMYK（RGB不可）
・ファイル形式：EPS 

写真やイラスト入りのカラー印刷（シール印刷、インクジェット印刷）

■印刷基本色（パッド＆シルクスクリーン印刷用）
製品、下地色の違いで色の見え方が異なる場合があります。

DIC156赤

DIC159金赤

DIC49ピンク

DIC162オレンジ

DIC571黄

PANTONE293青

DIC184紺

DIC179水色

DIC90黄緑

DIC2560緑

DIC654グレイ

―黒

―白

―金

―銀

※貴社のロゴマークや指定書体などもお名入れ可能です。お名入れ価格は印刷するデザインや印刷方法、印刷ロットにより異なります。

パッド、シルクスクリーン印刷時の書体見本です。 お名入れ印刷級数見本お名入れ印刷書体見本

■データ原稿でご注文の場合
・Adobe（アドビ）社製のIllustrator（イラストレーター）でデータを作成してください。
・必ず文字にアウトラインをかけたデータをご用意ください。
・イラストレーターのバージョンは8.0～CCまででお願いいたします。
上記以外のバージョンをご使用の場合は、CC以下までバージョンダウンを行い、ご
入稿ください。

・メールでご入稿の場合のデータタイトルは半角英数字で8文字までで作成し、必ず
拡張子（.aiや.epsなど）を付けて送信するようにお願いいたします。

単色でのお名入れ（パッド印刷、シルクスクリーン印刷）

アウトラインとは
イラストレーターの機能で、文字
（フォント）の輪郭情報を読み取り、
図形に変換することを言います。
文字にアウトラインをかけないと
パソコンメーカーやソフト、バー
ジョンの違いで、フォントが対応せ
ず、作成されたデータが正しく読
み込めない場合があります。問題
なく開けるようにする為にもアウ
トラインは必要です。文字にアウト
ラインをかける事を「アウトライン
化」、「アウトラインの作成」とも言
います。

あいうえお
ABC

アウトライン前

アウトライン後



シャープペンシル モノグラフライト

モノグラフライト0.5
シャープペンシル 

商品品番 SH-MGL□□

242 円（税抜価格 220 円）

●芯径：0.5mm
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット
●対応包材：H-11のし箱

狙った通りに精密に筆記できる高精度シャープペンシル Webで
名入れ
シミュレーション

モノ消しゴム搭載
シャープペンシル

パッド名入れスペース側面・クリップ裏面（タテ5.5mm×ヨコ60mm）
インクジェット名入れスペース側面・クリップ裏面（タテ6mm×ヨコ70mm）
回転シルク（タテ27mm×ヨコ30mm） ※カラー軸のみ

※反対面にロゴが入ります。

※モノカラーはクリップ裏面のみの印刷となります。

※モノカラーはクリップの反対面への印刷となります。

カラーラインナップ

〔実物大〕

Webで
名入れ
シミュレーション

このマークのある商品は web で名入れシミュレーションができます
トンボ鉛筆ノベルティサイト

▲

https://www.tombow.com/sp/novelty/
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グリップ表面に独自のテクス
チャーを施すことで指先の滑り
を軽減し、軽い力でもしっかり
握れます。また、ラバーグリップ
特有のベタつきを抑え、ドライ
で快適な握り心地を実現しま
した。

▶高密度テクスチャーグリップ

全長約4mmの固定式ロングパ
イプと段テーパーの組み合わ
せで広い視界を実現。狙ったと
ころに確実に筆記できます。

▶広視界ロングパイプ
4
mm

約

約3.6mm径のモノ消しゴムを
搭載!素早く片手で繰り出して、
狙ったところを確実に修正でき
ます。また、長さ30mmだから、
たっぷり使えます。

▶くり出し式モノ消しゴム
3.6
mm

約

油性ボールペン

ボールペン モノグラフライト

モノグラフライト0.5
油性ボールペン 

商品品番 BC-MGLE□□

220 円（税抜価格 200 円）

●ボール径：0.5mm
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット
●対応包材：H-11のし箱

狙った通りに精密に筆記できる超低粘油性ボールペン Webで
名入れ
シミュレーション

ペン先見やすく、
キレイに書ける

全長5.2mmのロングニードルチップ採用により、
広い視界を確保。手帳など紙面の限られたとこ
ろにも細かい文字や図を狙い通りに書き込めま
す。また、切削加工によりニードル形状にしてい
るので細くても高い強度を保持しています。

▶高精度ニードルチップ
  -視界が広く精密に書ける-

モノグラフライト当社従来品
細かい文字や図に最適

手元が見やすく手帳への細
かい文字も書きやすい。

モノグラフシリーズ共通の高品質・高精度を演出する
シンプル＆スマートなデザイン。

▶MONOブランドデザイン

グリップ表面に独自のテク
スチャーを施すことで指先
の滑りを軽減し、軽い力で
もしっかり握れます。また、ラ
バーグリップ特有のベタつきを抑え、ドラ
イで快適な握り心地を実現しました。

▶高密度テクスチャーグリップ
  -軽い力で指先にしっかりフィット-

パッド名入れスペース側面・クリップ裏面（タテ5.5mm×ヨコ60mm）
インクジェット名入れスペース側面・クリップ裏面（タテ6mm×ヨコ70mm）
回転シルク（タテ27mm×ヨコ30mm） ※カラー軸のみ

※反対面にロゴが入ります。

※モノカラーはクリップ裏面のみの印刷となります。

※モノカラーはクリップの反対面への印刷となります。

カラーラインナップ

〔実物大〕

ペン先形状
インクとチップ

凹凸のテクスチャー

超低粘度油性インクと高
精度ニードルチップの相乗
効果で極上の滑らかさを
実現しました。

▶超潤滑油性インク
  -“なめらか”を超える書き心地-
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シャープペンシル モノグラフライト
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242 円（税抜価格 220 円）

●芯径：0.5mm
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●対応包材：H-11のし箱

狙った通りに精密に筆記できる高精度シャープペンシル Webで
名入れ
シミュレーション

モノ消しゴム搭載
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インクジェット名入れスペース側面・クリップ裏面（タテ6mm×ヨコ70mm）
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※モノカラーはクリップ裏面のみの印刷となります。
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〔実物大〕

Webで
名入れ
シミュレーション

このマークのある商品は web で名入れシミュレーションができます
トンボ鉛筆ノベルティサイト

▲
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回転シルク（タテ27mm×ヨコ30mm） ※カラー軸のみ
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※モノカラーはクリップの反対面への印刷となります。

カラーラインナップ

〔実物大〕

ペン先形状
インクとチップ

凹凸のテクスチャー

超低粘度油性インクと高
精度ニードルチップの相乗
効果で極上の滑らかさを
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▶超潤滑油性インク
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洗練された“書く”

洗練された“消す”

〔実物大〕

インクジェット名入れスペース側面（タテ6.8mm×ヨコ37mm）／名入れスペース裏面（タテ6.8mm×ヨコ60mm）
パッド名入れスペース側面（タテ5.5mm×ヨコ40mm）／名入れスペース裏面（タテ5.5mm×ヨコ55mm）

モノグラフファイン
シャープペンシル

商品品番 SH-MGF□□

1,210 円（税抜価格 1,100 円）

※□□には2桁の色番号が入ります

●芯径：0.5mm 
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット
●対応包材：H-11のし箱

新機能付与により筆記精度を高め、さらに使いやすくなった
『ハイクラスモデル』がニューラインナップ

シャープペンシル モノグラフファイン

Webで
名入れ
シミュレーション

▶ワイドな視界を確保する
  超スリム段テーパー

モノグラフ グリップモデル
シャープペンシル

商品品番 SH-MGG□□

550 円（税抜価格 500 円）

※□には2桁の軸色番号が入ります

●芯径：0.5mm ●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット 
●対応包材：H-11のし箱

〔実物大〕

カラーラインナップ

グリップの握りやすさを向上させた、
モノグラフのスペックアップモデル

Webで
名入れ
シミュレーション
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パッド名入れスペース側面（タテ5.5mm×ヨコ35mm）／名入れスペース裏面（タテ5.5mm×ヨコ55mm）
インクジェット名入れスペース側面（タテ6.8mm×ヨコ35mm）／名入れスペース裏面（タテ6.8mm×ヨコ50mm）
回転シルク名入れスペース裏面（タテ12mm×ヨコ65mm） ※カラー軸のみ

〈側面〉

〈裏面〉

クリップノック
もできます

▲ メタルクリップ
スタイリッシュで丈夫な金属クリッ
プを採用。

▲ くり出し式モノ消しゴム搭載
しっかり使える全長26㎜。好みの長さ
に調節しやすい回転繰り出し式。

▲ フレノック&フレロック機構
振って芯を出すフレノック&誤ノックを防ぐフレロック
機構搭載。

▲ ラバーグリップ
やわらかく握りやすいラバーグリップ
を採用。長時間の筆記に最適です。

▶ガタやブレを排除する
  口金・グリップ一体切削加工

▶安定感を高める低重心設計
▶上質な握り心地のソフトフィール塗装※1

※口金・グリップ部分を一体構造にするこ
とによりガタ・ブレを排除

※1 経年劣化によるグリップのベタつきを排除した
　　柔らかい質感の機能性塗料採用。

※2 消字時の誤ノックを防止する機構。ご使用中に内部部品が
　  可動することで音や部品が動く感触がありますが
     異常ではありません。

▶安定した消字ができる
  消しゴムユニットロック機構※2
オモリの移動により軸内の部品が回転し
て消しゴムユニットが沈み込まないよう
ロックされ、誤ノックも防止。

▶狙ったところが消しやすい
  3.6mm 極細消しゴム

出量を調整しやすく消字性に
優れたくり出し式モノ消しゴム

2023年秋発売予定
2023年秋発売予定

GRIP
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シャープペンシル シャープペンシル

限定品 限定品 限定品 限定品

Webで
名入れ
シミュレーション

このマークのある商品は web で名入れシミュレーションができます
トンボ鉛筆ノベルティサイト

▲

https://www.tombow.com/sp/novelty/
このマークのある商品は在庫をご確認下さい。限定品
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洗練された“書く”

洗練された“消す”

〔実物大〕
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モノグラフファイン
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新機能付与により筆記精度を高め、さらに使いやすくなった
『ハイクラスモデル』がニューラインナップ

シャープペンシル モノグラフファイン

Webで
名入れ
シミュレーション
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  超スリム段テーパー
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シャープペンシル

商品品番 SH-MGG□□

550 円（税抜価格 500 円）

※□には2桁の軸色番号が入ります

●芯径：0.5mm ●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット 
●対応包材：H-11のし箱

〔実物大〕

カラーラインナップ

グリップの握りやすさを向上させた、
モノグラフのスペックアップモデル

Webで
名入れ
シミュレーション
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パッド名入れスペース側面（タテ5.5mm×ヨコ35mm）／名入れスペース裏面（タテ5.5mm×ヨコ55mm）
インクジェット名入れスペース側面（タテ6.8mm×ヨコ35mm）／名入れスペース裏面（タテ6.8mm×ヨコ50mm）
回転シルク名入れスペース裏面（タテ12mm×ヨコ65mm） ※カラー軸のみ

〈側面〉

〈裏面〉

クリップノック
もできます

▲ メタルクリップ
スタイリッシュで丈夫な金属クリッ
プを採用。

▲ くり出し式モノ消しゴム搭載
しっかり使える全長26㎜。好みの長さ
に調節しやすい回転繰り出し式。

▲ フレノック&フレロック機構
振って芯を出すフレノック&誤ノックを防ぐフレロック
機構搭載。

▲ ラバーグリップ
やわらかく握りやすいラバーグリップ
を採用。長時間の筆記に最適です。

▶ガタやブレを排除する
  口金・グリップ一体切削加工

▶安定感を高める低重心設計
▶上質な握り心地のソフトフィール塗装※1

※口金・グリップ部分を一体構造にするこ
とによりガタ・ブレを排除

※1 経年劣化によるグリップのベタつきを排除した
　　柔らかい質感の機能性塗料採用。

※2 消字時の誤ノックを防止する機構。ご使用中に内部部品が
　  可動することで音や部品が動く感触がありますが
     異常ではありません。

▶安定した消字ができる
  消しゴムユニットロック機構※2
オモリの移動により軸内の部品が回転し
て消しゴムユニットが沈み込まないよう
ロックされ、誤ノックも防止。

▶狙ったところが消しやすい
  3.6mm 極細消しゴム

出量を調整しやすく消字性に
優れたくり出し式モノ消しゴム

2023年秋発売予定
2023年秋発売予定

GRIP
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シャープペンシル シャープペンシル

限定品 限定品 限定品 限定品

Webで
名入れ
シミュレーション

このマークのある商品は web で名入れシミュレーションができます
トンボ鉛筆ノベルティサイト

▲

https://www.tombow.com/sp/novelty/
このマークのある商品は在庫をご確認下さい。限定品
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カラーラインナップ

モノグラフ0.5シャープペンシル

商品品番 SH-MG□□

440 円（税抜価格 400 円）

※□□には2桁の色番号が入ります
※白軸ノーマーク品：SH-MG23X2

●芯径：0.5mm 
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット・レーザー彫刻
●対応包材：H-11のし箱・P-3のし袋

11 ブラック

41 ブルー

51 ライム

81 ピンク

23 ホワイト

43 ネオンブルースタンダード（ロゴ裏面への名入れとなります）

83 ネオンピンク

63 ネオングリーン

53 ネオンイエロー

56 ネオンオレンジ

60 クリアミント

20 クリア 90 クリアパープル

〔実物大〕
〈側面〉

パッド名入れスペース側面（タテ5.5mm×ヨコ40mm）／名入れスペース裏面（タテ5.5mm×ヨコ55mm）
インクジェット名入れスペース側面（タテ6.8mm×ヨコ37mm）／名入れスペース裏面（タテ6.8mm×ヨコ50mm）
回転シルク名入れスペース裏面（タテ12mm×ヨコ65mm） ※カラー軸のみ

〈裏面〉

くり出し式「モノ消しゴム」搭載 ！  「書く」と「消す」を
１本で実現したシャープペンシル ●２０１４年度グッドデザイン賞受賞

Webで
名入れ
シミュレーション

▶振って芯を出すフレノック機構
スムーズに書き続けられる、
フレノック式を採用しています。 

クリップを上にスライドす
ると芯が出なくなるフレ
ロック機構つきで、持ち歩
き時も安心です。

▶くり出し式モノ消しゴム付きで
  しっかり消せる！
モノ品質の消しゴムを搭載。
片手でも出し入れできる繰り出し式。

クリップノック
もできます

「モノ消しゴム」搭載！
高精度な「書く」と
「消す」を一本で実現

シャープペンシル   モノグラフ

▶手元の視界が広い製図仕様のペン先
製図用シャープに用いられる固定パイプ式で安定した
精密な筆記が可能です。

LOCKLOCK

44 アイスブルー

85 サクラピンク

94 ラベンダー

〔実物大〕

名入れスペース（パッド・シルク）
キャップ側面（タテ5mm×ヨコ30mm）／本体側面（タテ5mm×ヨコ50mm）
キャップ右側面、裏面も印刷可能です

カラーラインナップ

ペン先が強く、きれいに使える蛍光マーカー
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丈夫な特殊プラス
チック芯

ペン先の周囲をガードしている
ので、線を引く際に定規を汚さず
きれいにマーキングできます。
また耐久性も向上しています。

▲ 太芯 3.8mm ▲ 細芯 0.5mm
ペン先の周囲をガード
したポリマコート芯

蛍コート蛍光マーカー

商品品番 WA-TC□□

110 円（税抜価格 100 円）

※□□には2桁の色番号が入ります

●水性ツイン蛍光マーカー（顔料インク）
●印刷方法：パッド・シルク
●対応包材：H-11のし箱

▲ ポリマコート芯採用

Webで
名入れ
シミュレーション

このマークのある商品は web で名入れシミュレーションができます
トンボ鉛筆ノベルティサイト

▲

https://www.tombow.com/sp/novelty/

〔実物大〕

インクジェット名入れスペース側面（タテ8mm×ヨコ50mm）

パッド名入れスペース側面・裏面（タテ7mm×ヨコ55mm）

モノグラフマルチ
多機能ペン

商品品番 SB-TMGE□□

660 円（税抜価格 600 円）

※□□には2桁の色番号または1桁の英字が入ります

●ボール径（黒・赤）：0.5mm
●シャープ芯径：0.5mm 
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット
●対応包材：H-11のし箱

シャープペンを多用するユーザーに最適！
くり出し式「モノ消しゴム」搭載多機能ペン

Webで
名入れ
シミュレーション

▶エアータッチインク搭載
超低粘油性インク
【エアータッチインク】
搭載！！濃く、鮮やかな
筆記線、美しい仕上が
りの筆跡を提供します。

シャープな細軸で、
スマートに持ち歩く
ことができます。

▶スリムボディ▶回転式多機能ペン
ペンの選択方法として
回転式を採用。

カラーラインナップ
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このマークのある商品は在庫をご確認下さい。限定品

限定品

限定品

限定品

限定品
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シャープペンシル 多機能ペン／マーカー
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カラーラインナップ

モノグラフ0.5シャープペンシル

商品品番 SH-MG□□

440 円（税抜価格 400 円）

※□□には2桁の色番号が入ります
※白軸ノーマーク品：SH-MG23X2

●芯径：0.5mm 
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット・レーザー彫刻
●対応包材：H-11のし箱・P-3のし袋

11 ブラック

41 ブルー

51 ライム

81 ピンク

23 ホワイト

43 ネオンブルースタンダード（ロゴ裏面への名入れとなります）

83 ネオンピンク

63 ネオングリーン

53 ネオンイエロー

56 ネオンオレンジ

60 クリアミント

20 クリア 90 クリアパープル

〔実物大〕
〈側面〉

パッド名入れスペース側面（タテ5.5mm×ヨコ40mm）／名入れスペース裏面（タテ5.5mm×ヨコ55mm）
インクジェット名入れスペース側面（タテ6.8mm×ヨコ37mm）／名入れスペース裏面（タテ6.8mm×ヨコ50mm）
回転シルク名入れスペース裏面（タテ12mm×ヨコ65mm） ※カラー軸のみ

〈裏面〉

くり出し式「モノ消しゴム」搭載 ！  「書く」と「消す」を
１本で実現したシャープペンシル ●２０１４年度グッドデザイン賞受賞

Webで
名入れ
シミュレーション

▶振って芯を出すフレノック機構
スムーズに書き続けられる、
フレノック式を採用しています。 

クリップを上にスライドす
ると芯が出なくなるフレ
ロック機構つきで、持ち歩
き時も安心です。

▶くり出し式モノ消しゴム付きで
  しっかり消せる！
モノ品質の消しゴムを搭載。
片手でも出し入れできる繰り出し式。

クリップノック
もできます

「モノ消しゴム」搭載！
高精度な「書く」と
「消す」を一本で実現

シャープペンシル   モノグラフ

▶手元の視界が広い製図仕様のペン先
製図用シャープに用いられる固定パイプ式で安定した
精密な筆記が可能です。

LOCKLOCK

44 アイスブルー

85 サクラピンク

94 ラベンダー

〔実物大〕

名入れスペース（パッド・シルク）
キャップ側面（タテ5mm×ヨコ30mm）／本体側面（タテ5mm×ヨコ50mm）
キャップ右側面、裏面も印刷可能です

カラーラインナップ

ペン先が強く、きれいに使える蛍光マーカー
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丈夫な特殊プラス
チック芯

ペン先の周囲をガードしている
ので、線を引く際に定規を汚さず
きれいにマーキングできます。
また耐久性も向上しています。

▲ 太芯 3.8mm ▲ 細芯 0.5mm
ペン先の周囲をガード
したポリマコート芯

蛍コート蛍光マーカー

商品品番 WA-TC□□

110 円（税抜価格 100 円）

※□□には2桁の色番号が入ります

●水性ツイン蛍光マーカー（顔料インク）
●印刷方法：パッド・シルク
●対応包材：H-11のし箱

▲ ポリマコート芯採用

Webで
名入れ
シミュレーション

このマークのある商品は web で名入れシミュレーションができます
トンボ鉛筆ノベルティサイト

▲

https://www.tombow.com/sp/novelty/

〔実物大〕

インクジェット名入れスペース側面（タテ8mm×ヨコ50mm）

パッド名入れスペース側面・裏面（タテ7mm×ヨコ55mm）

モノグラフマルチ
多機能ペン

商品品番 SB-TMGE□□

660 円（税抜価格 600 円）

※□□には2桁の色番号または1桁の英字が入ります

●ボール径（黒・赤）：0.5mm
●シャープ芯径：0.5mm 
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット
●対応包材：H-11のし箱

シャープペンを多用するユーザーに最適！
くり出し式「モノ消しゴム」搭載多機能ペン

Webで
名入れ
シミュレーション

▶エアータッチインク搭載
超低粘油性インク
【エアータッチインク】
搭載！！濃く、鮮やかな
筆記線、美しい仕上が
りの筆跡を提供します。

シャープな細軸で、
スマートに持ち歩く
ことができます。

▶スリムボディ▶回転式多機能ペン
ペンの選択方法として
回転式を採用。

カラーラインナップ
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限定品

このマークのある商品は在庫をご確認下さい。限定品
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〔実物大〕

名入れスペース側面（タテ6mm×ヨコ35mm）

ボールペンリポーター4
商品品番 BC-FRC21

385 円（税抜価格 350 円）

リポーター2
商品品番 BC-WRC21

ボールペン

275 円（税抜価格 250 円）

リポーター3
商品品番 BC-TRC21

ボールペン

330 円（税抜価格 300 円）

●ボール径：0.7mm ●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット 
●対応包材：H-11のし箱

〈2色ボールペン〉

持ちやすいスリムなフォルムと頑強な板バネ式クリップ
ブラインドノックボタン、耳障りなノック音も低減した高機能多色

2色ボールペン

3色ボールペン

4色ボールペン

油性ボールペン／シャープペンシル

洗練されたフォルムが好評のL105シリーズ。
まっすぐに伸びた真鍮製のボディと先端が細く絞られたクリップデザイン。
丁寧な塗装により、しっとりとした握り心地を実現しています。
シンプルなのにエレガント、充実の筆記をあなたに。

〔実物大〕

ZOOM L105
商品品番 BC-ZLC□□
 SH-ZLC□□

●品種：油性ボールペン0.5mm
シャープペンシル0.5mm

●印刷方法：レーザー彫刻・機械彫刻・
シルク・パッド

●対応包材：H-121/H-122

※□□には2桁の色番号が入ります

1,980 円
（税抜価格 1,800 円）

シャープペンシル油性ボールペン
04 シルバー

41 ブルー

83 ピンク

21 ホワイト

43 ライトブルー

63 ライムグリーン

カラーラインナップ

『まっすぐ』が美しい　指先をシンプル＆エレガントに演出

06 シャンパンゴールド

04 シルバー

11 ブラック

41 ブルー

64 グリーン

83 ピンク

21 ホワイト

43 ライトブルー

63 ライムグリーン

書体1. 漢字 / ひらがな / カタカナ : ゴシック体

書体2. 英数字 : ゴシック体

機械彫刻書体

書体3. 英数字 : 筆記体

名入れスペース側面本体（タテ3mm×ヨコ50mm）
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油性ボールペン／水性ボールペン／シャープペンシル

「ZOOMシリーズ」の記念すべき第一作。
1986年の誕生とともに愛され続けているロングセラーです。
心地よいホールド感を生み出すラバーグリップと絶妙な太さ、
低重心設計の筆記バランスが、至福の筆記感をもたらします。

水性ボールペン

ZOOMを代表する505に、ワンランク上の上質感を纏ったモデルがエントリー。
質感の異なる２タイプのフルブラックとアルミの素材感を強調したクールな
ヘアラインシルバーは、大人の知性と個性を演出します。

〔実物大〕

〔実物大〕

カラーラインナップ

ZOOM505
商品品番 BC-2000CZ
 BW-2000LZ
 BW-2000LZA□□
 SH-2000CZ0.5/0.9
 SH-2000CZA□□

●品種：シャープペンシル0.5mm/0.9mm
油性ボールペン0.7mm
水性ボールペン0.5mm

●印刷方法：レーザー彫刻・機械彫刻・
シルク・パッド

●対応包材：H-121

※□□には2桁の色番号が入ります

2,200 円
（税抜価格 2,000 円）

商品品番 BW-LZB□□

●水性ボールペン：0.5mm
●印刷方法：レーザー彫刻・機械彫刻・

シルク・パッド
●対応包材：H-121

※□□には2桁の色番号が入ります

3,300 円
（税抜価格 3,000 円）

ZOOM 505 
META

55 ブラウン

11 ブラック

44 アズールブルー

31 レッド

筆記具本体色は、水性ボールペン/シャープペンシル共に5色●●●●●からお選び頂けます。

カラーラインナップ

重厚感のあるボディと至福の筆記感が人気のZOOMの代表モデル

メタルの表情を楽しむ一つ上のZOOM 505

名入れスペース側面本体（タテ5mm×ヨコ50mm）／キャップ（タテ5mm×ヨコ50mm）

名入れスペース側面本体（タテ5mm×ヨコ50mm）／キャップ（タテ5mm×ヨコ50mm）

書体1.  漢字 / ひらがな / カタカナ : 明朝体

レーザー彫刻書体

書体1.  漢字 / ひらがな / カタカナ : ゴシック体

書体2.  英数字 : ゴシック体

書体3.  英数字 : 筆記体

機械彫刻書体（キャップのみとなります。
名入れスペースタテ3mm×ヨコ30mm）

書体2.  英数字 : ゴシック体

書体3.  英数字 : モノタイプ

BC-2000CZ・BW-2000LZ・SH-2000CZ0.5/0.9

シルバーは油性ボールペン、水性ボールペン、シャープペンシルがあります。
BC-2000CZ・BW-2000LZ・SH-2000CZ0.5/0.9
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書体3.  英数字 : 筆記体書体3.  英数字 : モノタイプ

機械彫刻書体（キャップのみとなります。
名入れスペースタテ3mm×ヨコ30mm）

04 ヘアラインシルバー

12 ポリッシュブラック

14 ヘアラインブラック

多色ボールペン／ボールペン／シャープペンシル



〔実物大〕
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（税抜価格 1,800 円）
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04 シルバー

41 ブルー

83 ピンク

21 ホワイト

43 ライトブルー
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名入れスペース側面本体（タテ3mm×ヨコ50mm）

書
　く

消
　す

貼
　る

書
　く

消
　す

貼
　る
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鮮やかな発色となめらかなタッ
チで、紙への定着性に優れて
います。

▲ 高品質な色芯

1970年代の発売以来、変わら
ない品質とデザインで多くの皆
様にご愛用いただいています。

▲ ロングセラー色鉛筆

高品質のロングセラー色鉛筆
鮮やかな発色、優れた定着性、なめらかなタッチの高品質色鉛筆

プラケース入
色鉛筆 12色 NQ

色鉛筆

商品品番 CP-NQ12CX2

924 円（税抜価格 840 円）

●丸軸
●印刷方法
　色鉛筆本体:インクジェット印刷
　ケース:シール印刷

※色鉛筆のセット内容は指定できません。
　ご了承ください。

シール名入れスペース
(タテ100mm×ヨコ93mm)
※実寸ではありません。

色鉛筆

五角鉛筆 小ロット対応

書
　く

消
　す

貼
　る

トンボの色鉛筆セット内容
色鉛筆のセット内容は、以下のようになっています。※「色辞典」シリーズは除く。

※番号は色番号です

12色 24色
36色

▲ 03 きいろ

▲ 06 きみどり

▲ 07 みどり

▲ 13 みずいろ

▲ 15 あお

▲ 18 むらさき

▲ 22 ももいろ

▲ 25 あか

▲ 28 だいだいいろ

▲ 29 うすだいだい

▲ 31 ちゃいろ

▲ 33 くろ

▲ 01 しろ

▲ 04 やまぶきいろ

▲ 05 おうどいろ

▲ 10 ふかみどり

▲ 16 ぐんじょういろ

▲ 19 すみれいろ

▲ 02 れもんいろ

▲ 08 ときわいろ

▲ 09 まつばいろ

▲ 11 なんどいろ

▲ 12 あおみどり

▲ 14 うすあお

▲ 17 あいいろ

▲ 20 ふじむらさき

▲ 21 ふじいろ

▲ 24 べにいろ

▲ 27うすべにいろ

▲ 30 あかちゃいろ

▲ 23 あかむらさき

▲ 26 しゅいろ

▲ 32 こげちゃいろ

▲ 34 ねずみいろ

▲ 35 ぎんいろ

▲ 36 きんいろ

※鉛筆の印刷はインクジェット印刷のみになります。
　箔押し印刷をご希望の場合は、7,000本～となります。

10

鉛筆軸印刷

軸の種類

8900

660 円（税抜価格 600 円）日本で一番のロングセラーを誇り
広く親しまれている鉛筆

HB・B・2B

記念品や粗品に、幅広い層のお客様にお使いいただける鉛筆です

660 円（税抜価格 600 円）「森を守り活かす」
森林認証鉛筆

HB・B・2B

8900V

924 円（税抜価格 840 円）ロングセラーの朱色鉛筆

※8900VP（朱藍）もあります

583 円（税抜価格 530 円）マークシートに最適な
MONO品質の高品質鉛筆セット

丸軸 三角軸 四角軸 五角軸 六角軸

熱した活字や金版で色の付いた箔を押して
付ける方法で、濃くはっきり印刷できます。

くっきりとした文字表現
ホットスタンプ
（箔押し印刷）

微細なインク粒を対象物に吹き付ける方法で
イラストや写真をフルカラーで表現できます。

小ロットフルカラー対応
インクジェット印刷

多色全面印刷対応
ドライオフセット印刷

絵柄付きの鉛筆や円筒状の商品等に適しています。
細かな図案にも対応でき５色までの多色印刷が可能。

※ホットスタンプは対応不可品がございます。営業員にお問い合わせください。

PEFC認証製品

印刷方法

ホットスタンプ（箔押し印刷）※
活字/金版 720本～ △

○

×

○

×

○

×

○

○

○7,000本～

○ ○ × × ○

ドライオフセット印刷

ロット
軸の形状

丸軸 三角軸 四角軸 五角軸 六角軸

360本～
（定番品のみ）  インクジェット印刷
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鉛筆軸印刷
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エアータッチシステムとは… エアータッチシステムの仕組み A I R  T O U C H  S Y S T E M

この仕組みにより修正テープを切るための抵抗を軽減し、消し心地を大幅に軽くすることに成功しました。

ヘッドを紙面から離した時、供給リール　の抵抗により修正テープ
が切れる。
※供給リール ： テープが巻いてあるリール

ヘッドを紙面に押し付けると、エアータッ
チシステムが作動する。

ヘッドを紙面から離した時、エアータッチシステムがテープ
の供給をロックすることにより修正テープが切れる。

LOCK!!LOCK!!

ピッ
!!

従来品

この仕組みだと、消し心地が重くなってしまう問題がありました。

供給リール 抵抗

ヘッド
ピッ
!!

エアータッチ
システム

ヘッド

押し付ける

※

紙面にしっかりフィット。
上書きしても削れにくい。

驚くほど軽く消せる！
モノエアーの
つめ替えタイプ

使用中の気になる音を
低減しました。

▶高密着力テープ

修正テープ   モノエアーつめ替えタイプ

経済的なつめ替えタイ
プ。ロックボタンをスラ
イドさせて開くだけで、
簡単に交換できます。

▶簡単つめ替え

▶静音設計

▶コンパクトボディ／10m巻き
デスクの引き出しにもすっ
きり収まるボディサイズで
ありながら、10mのテープ
を搭載しています。

▶ワンタッチヘッドカバー
保管時に周りを汚しませ
ん。片手で簡単にカバーの
開閉ができます。

モノエアー つめ替えタイプ
修正テープ

商品品番 CT-CAX5X2

363 円（税抜価格 330 円）

●つめ替え・縦引きタイプ
●テープ幅5mm×長さ10m
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット
●対応包材：H-22のし箱

負荷なく修正できるため
ヘビーユーザーの方や初心者の方にも最適

Webで
名入れ
シミュレーション

A：パッド印刷 B：インクジェット印刷

A：パッド名入れスペース（タテ12mm×ヨコ45mm）
B：インクジェット名入れスペース（フチから0.7mm内側）

〔実物大〕

※お名入れ専用品は赤いヘッドの5mm幅タイプ（下記）となります。

修正テープ   モノエアー
 つめ替えペンタイプ

モノエアー 使いきりタイプ
修正テープ

商品品番 CT-CA5X2

308 円（税抜価格 280 円）

●使いきり・縦引きタイプ
●テープ幅5mm×長さ10m
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット
●対応包材：H-48のし箱

A：パッド名入れスペース（タテ12mm×ヨコ38mm）
B：インクジェット名入れスペース（フチから0.7mm内側）

〔実物大〕

使い切るまで驚くほど軽く消せる修正テープ Webで
名入れ
シミュレーション

A：パッド印刷

A：パッド印刷

B：インクジェット印刷

B：インクジェット印刷

Webで
名入れ
シミュレーション

高い携帯性と経済性を両立したつめ替えペンタイプ

モノエアー
つめ替えペンタイプ

修正テープ

商品品番 CT-PAX5X2

308 円（税抜価格 280 円）

●つめ替え・ペンタイプ
●テープ幅5mm×長さ6m
●印刷方法：パッド・インクジェット
●対応包材：H-41のし箱

A：パッド名入れスペース（タテ12mm×ヨコ60mm）
B：インクジェット名入れスペース（フチから1mm内側）

〔実物大〕

▶高密着力テープ
軽い力でも修正テープが紙面にしっかりフィット
し、上書きしても削れにくい高品質テープです。

▶静音設計
使用中の気になる音を低減。静かな場所でも気
兼ねなく使えます。

▶ワンタッチヘッドカバー
保管時に周りを汚しません。片手で
簡単にカバーの開閉ができます。

▶手ブレ補正
  スケルトンヘッド
修正したいところがよく見えます。テー
プの密着不良を防ぐことができます。

▶ペン型ボディ
筆記具感覚で使え、携帯や収納が
しやすいスリムな形状です。

驚くほど軽く消せる！
モノエアーのペンタイプ
▶エアータッチシステム搭載
エアータッチシステムを本体ケースへ装着
し、つめ替え時の廃棄部品数を大幅削減。

▶つめ替えタイプ
経済的なつめ替えタイプです。カー
トリッジ式なので、簡単に交換でき
ます。

▲ 高密着力テープ
紙面にしっかりフィット。
上書きしても削れにくい
高密着力テープを使用
しています。

▲ エアータッチ
  システム搭載
修正テープを切るための抵抗
が不要となり、消し心地を大幅
に軽くすることに成功しました。

▲ コンパクトボディ／
  10m巻き
携帯性に優れるボディサイ
ズでありながら、10mのテ
ープを搭載。

書
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　す

貼
　る

書
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消
　す

貼
　る
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修正テープ

このマークのある商品は web で名入れシミュレーションができます　トンボ鉛筆ノベルティサイト

▲

https://www.tombow.com/sp/novelty/Webで
名入れ
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エアータッチシステムとは… エアータッチシステムの仕組み A I R  T O U C H  S Y S T E M
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Webで
名入れ
シミュレーション
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Webで
名入れ
シミュレーション
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抜群の消字力と使用感
ペン型消しゴムの決定版 ▶残量確認

中身が見えるボディで、消し
ゴム残量がチェックできます。

▶クリップレス
ペンポーチの中でかさばらないクリップレス仕様。    
尾端には転がり止めがついています。

▶ノック式を
  採用
サッと使えて、収納
時は消しゴムが汚れ
ないノック式です。

ホルダー消しゴム   モノスティック

▶高い消字力の中細消しゴム
モノ消しゴムならではの高い消字力。A罫・
B罫ノートに最適な6.7mm径で、1文字から
サッと消すのに最適です。

中細のモノ消しゴムで１文字からしっかり消せるペンタイプ

すっぽり入る、しっかり使える
かわいいモノ消し型の
コンパクト修正テープ

修正テープ   モノポケット

▶透明ヘッド
消したい部分が見えやすい透明
ヘッドを採用しています。

▶全5色をラインナップ
他の文房具とトーンを合わせてコーディネートできます。

小さなボディで、しっかり高性能
ライトユーザーの方や学生向けノベルティに最適

パット・シルク・インクジェット名入れスペース裏面（タテ7mm×ヨコ28mm）
回転シルク名入れスペース(タテ19.6mm×ヨコ26.5mm)

▲ ショートタイプ
ホルダー
ペンを持ったままでも手早く扱
え、ノートの1文字からスムー
ズに消せます。

▲ 消しゴムの長さを
自在に調整
握ったまま必要な長さを出せる
“フロントスクリュー機構”。

ペンを置かずに「ながら消し」もOKなショートタイプ
消しやすくて折れにくい

モノワン
ホルダー消しゴム

商品品番 EH-SSM□□

198 円（税抜価格 180 円）

●回転繰り出し式消しゴム
●消しゴム6.7mm径×50mm
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット
●対応包材：H-42のし箱

〔実物大〕

※□□には2桁の色番号が入ります
カラーラインナップ

40ブルー

50オレンジ

60グリーン

80ピンク

Webで
名入れ
シミュレーション

Webで
名入れ
シミュレーション

モノスティック
ホルダー消しゴム

商品品番 EH-KM□□

264 円（税抜価格 240 円）

●ノック式消しゴム
●消しゴム6.7mm径×100mm
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット
●対応包材：H-11のし箱

※□には2桁の軸色番号が入ります
モノポケット
修正テープ

商品品番 CT-CM5□□□X2

242 円（税抜価格 220 円）

●テープ幅5mm×長さ4m
●使いきり・縦引きタイプ
●手ブレ補正・透明ヘッド
●フルカバーキャップ付
●巻き戻しボタン付
●対応包材:H-42のし箱

※□には3桁の色番号が入ります

01 モノカラー 40 ブルー

80 ピンク

01（モノカラー） 〔実物大〕

ロゴ上スペース（タテ7mm×ヨコ60mm）
40/80（ブルー/ピンク） 〔実物大〕

ロゴ裏スペース（タテ7mm×ヨコ60mm）

〔実物大〕

C10 ブラック

C40 ブルー

C80 ピンク

C90 パープル

〈裏面〉

〈裏面〉

〈表面〉

〈表面〉 〈裏面〉〈表面〉

カラーラインナップ

▶フルカバーキャップ
持ち運び時にゴミが入りま
せん。本体後部に取り付け
ると持ちやすくなります。

▶高品質テープ
削れにくく、きれいに
上書きできます。

▶超コンパクトサイズ
収納・携帯に便利な消しゴム
サイズです。

※一般販売品

A：パッド名入れスペース（タテ16mm×ヨコ21mm）
B：インクジェット名入れスペース（本体 タテ18mm×ヨコ30mm／キャップ タテ17mm×ヨコ13mm）

CT-CM5X2

株式会社トンボ鉛筆
http://www.tombow.com

※お名入れ専用品はモノロゴ印刷面が一般品と表裏逆となります。
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修正テープ モノ消しゴム

14
このマークのある商品は web で名入れシミュレーションができます
トンボ鉛筆ノベルティサイト

▲
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Webで
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シミュレーション

A：パッド印刷

B:インクジェット印刷
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高性能消しゴムのパイオニア

PE-01A 〔実物大〕

PE-01A 〔実物大〕

PE-04A 〔実物大〕

※ブルー枠内（原寸大）に名入れできます

●2011年度グッドデザイン・ロングライフデザイン賞受賞

モノPE03
消しゴム

商品品番 PE-03A

110 円（税抜価格 100 円）
※1,000コからの注文となります

●スリーブ・オフセット印刷

モノPE04
消しゴム

商品品番 PE-04A

132 円 （税抜価格 120 円）
※1,000コからの注文となります

（デザインイメージ）

●スリーブ・オフセット印刷

モノPE01
消しゴム

商品品番 PE-01A

77 円（税抜価格 70 円）
※1,000コからの注文となります

●スリーブ・オフセット印刷

PE-03A 〔実物大〕

片面はモノ柄デザイン、正面・側面は
オリジナルデザインもできます。

15

モノ消しゴム

16

スティックのり

このマークのある商品は web で名入れシミュレーションができます
トンボ鉛筆ノベルティサイト

▲

https://www.tombow.com/sp/novelty/
Webで
名入れ
シミュレーション

▲ 乾くと色が消える
ブルーのり

ブルーののりで塗ったところがわ
かるので、塗りすぎや塗り残し、は
み出しなどが防げます。乾くと無
色になるので安心です。

塗ったところがブルーでわかり、
塗り残しや
塗りすぎを防止

PT-TCX1 〔実物大〕

塗ったところが一目瞭然 ！
乾けば無色の“青”ピット

●２０１２年度グッドデザイン・ロングライフ
デザイン賞受賞

●１９９７年度グッドデザイン賞受賞
Webで
名入れ
シミュレーション

消えいろピットS
スティックのり

商品品番 PT-TCX1

132 円（税抜価格 120 円）

●印刷方法：パッド・シルク・ シール
●対応包材：H-41のし箱

名入れスペース回転シルク印刷
（タテ25mm×ヨコ49mm）

名入れスペースパッド印刷
（タテ6mm×ヨコ49mm）

パッド・シルク印刷

※シール印刷は全面印刷も可能です
名入れスペース
（タテ66～67mm×ヨコ53mm）

名入れスペース（タテ29～30mm×ヨコ53mm）

シール印刷

パッド印刷
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●スリーブ・オフセット印刷

PE-03A 〔実物大〕

片面はモノ柄デザイン、正面・側面は
オリジナルデザインもできます。

15

モノ消しゴム

16

スティックのり

このマークのある商品は web で名入れシミュレーションができます
トンボ鉛筆ノベルティサイト

▲

https://www.tombow.com/sp/novelty/
Webで
名入れ
シミュレーション

▲ 乾くと色が消える
ブルーのり

ブルーののりで塗ったところがわ
かるので、塗りすぎや塗り残し、は
み出しなどが防げます。乾くと無
色になるので安心です。

塗ったところがブルーでわかり、
塗り残しや
塗りすぎを防止

PT-TCX1 〔実物大〕

塗ったところが一目瞭然 ！
乾けば無色の“青”ピット

●２０１２年度グッドデザイン・ロングライフ
デザイン賞受賞

●１９９７年度グッドデザイン賞受賞
Webで
名入れ
シミュレーション

消えいろピットS
スティックのり

商品品番 PT-TCX1

132 円（税抜価格 120 円）

●印刷方法：パッド・シルク・ シール
●対応包材：H-41のし箱

名入れスペース回転シルク印刷
（タテ25mm×ヨコ49mm）

名入れスペースパッド印刷
（タテ6mm×ヨコ49mm）

パッド・シルク印刷

※シール印刷は全面印刷も可能です
名入れスペース
（タテ66～67mm×ヨコ53mm）

名入れスペース（タテ29～30mm×ヨコ53mm）

シール印刷

パッド印刷

書
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消
　す

貼
　る

書
　く

消
　す

貼
　る



静かな場所でも音が気にならない

▶静音設計

テープのり ピットエアーつめ替えタイプ

最後まで、
驚くほど軽く引ける
エアータッチシステム
搭載

▶簡単つめ替え
簡単につめ替え可能
なシンプル構造です。

本体が傾いても瞬時に
ヘッド角度を補正して、ム
ラのない均一なのり付けを
実現します。

▶エアーフィットヘッド ▶パワーネットテープ
新開発・網目形状「パワーネッ
トテープ」を採用することで、良
好なのり切れと強い粘着力の
両立を実現しました。

パワーネットテープ形状

ピットエアー つめ替えタイプ
テープのり 

商品品番 PN-MASX2

462 円（税抜価格 420 円）

●つめ替えタイプ
●テープ幅8.4mm×長さ16m
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット
●対応包材：H-2のし箱

A：パッド名入れスペース（タテ15mm×ヨコ55mm）
B：インクジェット名入れスペース（溝部分から1.5mm内側）

〔実物大〕

使い心地を徹底追求したテープのりの新基準
エ  ア  ー

Webで
名入れ
シミュレーション

A：パッド印刷 B：インクジェット印刷

▶フルカウルヘッドカバー
（ピットエアーミニのみ）

携帯時はゴミの侵
入を防ぎ、使用時
は簡単操作で開
閉可能。テープ走
行時にはカバーが
邪魔になりにくい、
こだわりの設計。

A：パッド名入れスペース（タテ12mm×ヨコ52mm）
B：インクジェット名入れスペース（曲面開始位置から0.5ｍｍ内側）

〔実物大〕 ピットエアーミニ つめ替えタイプ
テープのり

商品品番 PN-CASX2

352 円（税抜価格 320 円）

●つめ替えタイプ
●テープ幅6mm×11m
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット
●対応包材：H-22のし箱

B：インクジェット印刷A：パッド印刷

■ピットエアー

■ピットエアーミニ

ピットエアー

ピットエアーミニ

このマークのある商品は web で名入れシミュレーションができます
トンボ鉛筆ノベルティサイト

▲

https://www.tombow.com/sp/novelty/
Webで
名入れ
シミュレーション 1817

テープのりテープのり

使い心地を徹底追求したコンパクト使いきりタイプ Webで
名入れ
シミュレーション

A：パッド名入れスペース（タテ12mm×ヨコ45mm）
B：インクジェット名入れスペース（溝部分から0.5ｍｍ内側）

A：パッド名入れスペース（タテ11mm×ヨコ40mm）
B：インクジェット名入れスペース（フチから0.3mm内側）

はじめての方にも使いやすい強力テープのり

〔実物大〕

〔実物大〕

ピットパワーエッグ
テープのり

商品品番 PN-EPX2

220 円（税抜価格 200 円）

●使いきりタイプ
●テープ幅6mm×6m
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット
●対応包材：H-48のし箱

トンボ動物病院
TEL 01-2345-6789

A：パッド印刷 B：インクジェット印刷 B：インクジェット印刷

A:パッド名入れスペース（タテ14mm×ヨコ37mm）
B:インクジェット名入れスペース（フチから2mm内側）

〔実物大〕

ピットパワーC
テープのり

商品品番 PN-CPB21X2

308 円 （税抜価格 280 円）

●つめ替えタイプ ●パワーテープ ●テー
プ幅8.4mm×7m ●印刷方法：パッド・シル
ク・インクジェット ●対応包材：H-48のし箱

大型・厚手の封筒貼りに“パワーC”
強力接着

貼ってすぐに強力接着のパワーテープ搭載 Webで
名入れ
シミュレーション

Webで
名入れ
シミュレーション

ピットエアーミニ
使いきりタイプ

テープのり

商品品番 PN-EASX2

275 円（税抜価格 250 円）

●使いきりタイプ
●テープ幅6mm×10m
●印刷方法：パッド・シルク・インクジェット
●対応包材：H-48のし箱

B：インクジェット印刷A：パッド印刷

限定品

このマークのある商品は在庫をご確認下さい。限定品

書
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消
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貼
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書
　く

消
　す

貼
　る
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お名入れ方法　

一般的な印刷方法で、ほとんどの商品に印刷できます。インキ層が比較的厚
いので、下地の色の影響を受けにくく文字などを入れられます。平面の部分
への印刷に適しており、少量印刷にも対応できます。

ほとんどの商品に印刷できる
シルクスクリーン印刷

シールに印刷してから商品に貼りつける方法です。通常の紙への印刷と同じ
条件なので、写真や多色印刷も可能です。平面への貼りつけや、円筒状の
ピットのりに巻き付けて貼るのに適しています。

写真や多色印刷もOK
シール印刷

いろいろな印刷方法があります
お名入れは商品、数量、予算によりいくつかの印刷方法をお選びいただけます。

インクジェット方式で、対象物に直接印刷（名入れ）をします。
多色使用、グラデーションのあるイラスト、写真画像も対応しております。お
すすめは白地への印刷で、最も美しく仕上がります。色付きのものは、その色
の影響を受ける可能性があります。また、印刷対象物の材質がPP（ポリプロ
ピレン）の場合は印刷に不向きです。小ロットに最適です。

幅広いデザインの印刷が可能
インクジェット印刷

レーザー光線で表面を削り、下地を文字として見せる方法です。
インクではないので、摩擦でかすれず耐久性に優れ、細かい文字の彫刻も鮮
明にできます。１本から対応可能なので、個人のお名前を入れた贈り物に最
適です。表面と下地の色が似ており、彫刻しても目立たない商品もございま
すので、ご了承ください。

優れた耐久性
レーザー彫刻

金属軸の高級筆記具のお名入れに適しています。
１本から彫刻できるので、贈り物などの個人のお名前入れによく利用されて
います。指定書体の場合は対応できないこともありますのでご注意ください。

金属軸の高級筆記具に対応
機械彫刻

熱した活字や金版で色のついた箔を押して付ける方法で、濃くはっきりと印
刷できます。鉛筆の名入れに適しています。印刷色は限りがありますが、金、銀
のメタリック調の高級感のある色でも作れます。
活字の場合は、既成の活字を版に使うため安く、かつ少量から対応可能です
が、六角軸の鉛筆に限られます。金版の場合には、丸軸の鉛筆にも対応でき、
指定文字やマークが印刷可能です。ただし、金版代と納期が必要となります。

えんぴつの文字入れに
ホットスタンプ

インキ層が比較的薄いので、印刷面は白色か淡い色がおすすめです。ある程
度の凹凸面の印刷も可能です。少量印刷にも対応できます。

少量印刷にも対応
パッド印刷

絵柄付きの鉛筆や円筒状の商品などに適しています。細かな図案にも対応
でき、５色まで多色印刷が可能ですが、混色や色乗せはできません。版代が
必要で、少量印刷には向きません。7千本から対応可能です。

えんぴつの多色全面印刷対応
ドライオフセット印刷

トン
ボ動
物病
院

TE
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45
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78
9

フルカラー
インクジェット
印刷をおすすめします！

インパクトのあるカラフルなノベルティなら

多色指定のロゴマーク

写　真

手書き文字

グラデーション

オリジナルイラスト
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②

④

③

②
① ②

③

① ② ③

① ② ③

①

①

①

②

③

④

品名 サイズ（幅×厚さ×全長）

H-2 53×28×100mm 15円

H-10 12 円25×9×178mm

H-22 11 円47×24×88mm

H-11 12 円22×19×155mm

単価（1枚あたり）

※包装材にも名入れができます。

⑥

⑦

⑧

⑨

品名 サイズ（幅×厚さ×全長）

H-41 9 円25×21×122mm

H-42 5 円28×19×75mm

H-114 25 円25×9×178mm

H-48 7 円32×24×80mm

単価（1枚あたり）

①

②

③

品名 サイズ（幅×全長）

P-1-100P 82×245mm 4円

P-2-100P 2 円53×250mm

P-3-100P 2 円39×239mm

単価（1枚あたり）

※包装材にも名入れができます。

①

②

③

④

品名 サイズ（幅×厚さ×全長）

S-2PO 29×185mm 14円

S-3PO 20 円37×185mm

S-2N 14 円35×165mm

単価（1枚あたり）

※S-10 は B（ブルー）／P（ピンク）／T（透明）があります。

S-10□ 112 円100×240mm

※包装紙は適正サイズにカットして使用します。

　価格につきましては別途お見積りいたします。

品名 サイズ（幅×全長）

① N-1-50P 118×133mm 4円

② N-2-50P 4 円150×150mm

③ N-3-50P 4 円185×150mm

単価（1枚あたり）

※包装材にも名入れができます。

品名 サイズ（幅×厚さ×全長）

① L-113 45×45×169mm 254 円

② H-121 98 円59×20×175mm

③ H-122 137 円59×20×175mm

単価（1コあたり）

※ピンク、スカイブルーに
　ついては、担当営業員に
　ご相談下さい。

包装材

②

⑤

⑨

のし箱 のし紙

ケース

シース

のし袋 包装紙

④

⑦

⑥

⑧

③

①

台紙＋OPP袋
その他オリジナル台紙等
ご要望の際は営業員までご相談下さい。

⑤ H-26 6 円40×15×155mm

限定品

限定品

限定品

このマークのある商品は在庫をご確認下さい。限定品 2221

包装材 包装材
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①

①

②

③

④

品名 サイズ（幅×厚さ×全長）

H-2 53×28×100mm 15円

H-10 12 円25×9×178mm

H-22 11 円47×24×88mm

H-11 12 円22×19×155mm

単価（1枚あたり）

※包装材にも名入れができます。

⑥

⑦

⑧

⑨

品名 サイズ（幅×厚さ×全長）

H-41 9 円25×21×122mm

H-42 5 円28×19×75mm

H-114 25 円25×9×178mm

H-48 7 円32×24×80mm

単価（1枚あたり）

①

②

③

品名 サイズ（幅×全長）

P-1-100P 82×245mm 4円

P-2-100P 2 円53×250mm

P-3-100P 2 円39×239mm

単価（1枚あたり）

※包装材にも名入れができます。

①

②

③

④

品名 サイズ（幅×厚さ×全長）

S-2PO 29×185mm 14円

S-3PO 20 円37×185mm

S-2N 14 円35×165mm

単価（1枚あたり）

※S-10 は B（ブルー）／P（ピンク）／T（透明）があります。

S-10□ 112 円100×240mm

※包装紙は適正サイズにカットして使用します。

　価格につきましては別途お見積りいたします。

品名 サイズ（幅×全長）

① N-1-50P 118×133mm 4円

② N-2-50P 4 円150×150mm

③ N-3-50P 4 円185×150mm

単価（1枚あたり）

※包装材にも名入れができます。

品名 サイズ（幅×厚さ×全長）

① L-113 45×45×169mm 254 円

② H-121 98 円59×20×175mm

③ H-122 137 円59×20×175mm

単価（1コあたり）

※ピンク、スカイブルーに
　ついては、担当営業員に
　ご相談下さい。

包装材

②

⑤

⑨

のし箱 のし紙

ケース

シース

のし袋 包装紙

④

⑦

⑥

⑧

③

①

台紙＋OPP袋
その他オリジナル台紙等
ご要望の際は営業員までご相談下さい。

⑤ H-26 6 円40×15×155mm

限定品

限定品

限定品

このマークのある商品は在庫をご確認下さい。限定品 2221

包装材 包装材
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トンボ鉛筆  ギフト ＆ ノベルティカタログ

ノベルティ・ギフトに最適な
名入れ商品を揃えました。

取扱店

23.07.KK

このマークのある商品は web で
名入れシミュレーションができます

▲

トンボ鉛筆ノベルティサイト
https://www.tombow.com/sp/novelty/

Webで
名入れ
シミュレーション

期間内に製品の在庫が終了する場合がございます。 ご注文の際は在庫のお問い合わせをお願いいたします。

印刷ガイド

■印刷色について
・パッド印刷やシルク印刷でお名入れの場合、下記の基本色より印刷色をお選び下
さい。
・その他の色の場合はDIC（ディック）やPANTONE（パントーン）で色指定を行ってくだ
さい。

注文の際のお願いとご注意

■データ原稿でご注文の場合
基本的なデータは、パッド＆シルクスクリーン印刷の場合と同様に、イラストレー
ターで作成してください。なおかつ画像を使用する場合は下記の項目にご注意の上
データを作成し、ご入稿ください。

■画像データについて
・画像データは、イラストレーターに配置や埋め込みを行った場合でも必ず添付して
ください。
・Adobe（アドビ）社製のPhotoshop（フォトショップ）で作成してください。
・解像度（原寸サイズ以上で）：350dpi　・画像モード：CMYK（RGB不可）
・ファイル形式：EPS 

写真やイラスト入りのカラー印刷（シール印刷、インクジェット印刷）

■印刷基本色（パッド＆シルクスクリーン印刷用）
製品、下地色の違いで色の見え方が異なる場合があります。

DIC156赤

DIC159金赤

DIC49ピンク

DIC162オレンジ

DIC571黄

PANTONE293青

DIC184紺

DIC179水色

DIC90黄緑

DIC2560緑

DIC654グレイ

―黒

―白

―金

―銀

※貴社のロゴマークや指定書体などもお名入れ可能です。お名入れ価格は印刷するデザインや印刷方法、印刷ロットにより異なります。

パッド、シルクスクリーン印刷時の書体見本です。 お名入れ印刷級数見本お名入れ印刷書体見本

■データ原稿でご注文の場合
・Adobe（アドビ）社製のIllustrator（イラストレーター）でデータを作成してください。
・必ず文字にアウトラインをかけたデータをご用意ください。
・イラストレーターのバージョンは8.0～CCまででお願いいたします。
上記以外のバージョンをご使用の場合は、CC以下までバージョンダウンを行い、ご
入稿ください。

・メールでご入稿の場合のデータタイトルは半角英数字で8文字までで作成し、必ず
拡張子（.aiや.epsなど）を付けて送信するようにお願いいたします。

単色でのお名入れ（パッド印刷、シルクスクリーン印刷）

アウトラインとは
イラストレーターの機能で、文字
（フォント）の輪郭情報を読み取り、
図形に変換することを言います。
文字にアウトラインをかけないと
パソコンメーカーやソフト、バー
ジョンの違いで、フォントが対応せ
ず、作成されたデータが正しく読
み込めない場合があります。問題
なく開けるようにする為にもアウ
トラインは必要です。文字にアウト
ラインをかける事を「アウトライン
化」、「アウトラインの作成」とも言
います。

あいうえお
ABC

アウトライン前

アウトライン後
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